
Ankieta dla rodziców 
Celem badania było rozpoznanie potrzeb i wiedzy rodziców w zakresie doradztwa zawodowego. Ankieta była 

anonimowa. Badaniem objęto 10 rodziców - uczniów kl VII 

 

1.  Czy rozmawiała Pani/Pan z dzieckiem na temat jego przyszłości zawodowej ? 
 

 
 

 

 

 

 

2.Czy dziecko dokonało już wyboru zawodu? 
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3.Czy pomagała mu Pani/Pan w tej decyzji, albo będzie pomagać? 

 

 

 
 

 

 

 

 

4.Czy wie Pani/Pan jaki zawód wybrało: 

 

 

 

 

zawody wymieniane przez rodziców: prawnik, mechanik 
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5.Czy decyzja o wyborze zawodu jest dla Pani/Pana dziecka trudna: 

 

 

 
 

 

 

 

6.Skąd bierze Pani/Pan  informacje dotyczące wyboru zawodu ? (możliwość kilku 

odpowiedzi) 
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7.Czy wie Pani/Pan  czym zajmuje się doradca zawodowy? 

 

 

 
 

jedna odpowiedź rodzica: pomaga w wyborze zawodu 

 

 

 

 

 

8. Czy w szkole powinien  być doradca zawodowy? 
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9.W jaki sposób chciałaby Pani/Pan otrzymywać informacje dotyczące wyboru zawodu, 

dalszej ścieżki kształcenia Twojego dziecka  (możliwość kilku odpowiedzi) 

 

 

 

 

 

 

10.Jakiej pomocy oczekuje Pani/Pan od szkolnego doradcy zawodowego? (możliwość kilku 

odpowiedzi) 
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